

annie / June 12, 2014 08:01PM

[\[今日導報\] 郝柏村駁賴清德：臺灣沒有台獨共識 \[2014-06-10\]](#)

[今日導報] 郝柏村駁賴清德：臺灣沒有台獨共識 [2014-06-10]

最新更新：今日導報 2014-06-10 12:13:41

引用日期：2014-06-12

引用連結：

<http://www.herald-today.com/content.php?sn=8448>

(今日導報訊) 郝柏村8日說，他不同意台南市長賴清德的台獨是臺灣共識說法。他認為，愛臺灣、愛中華民國才是臺灣共識。

中央社報導，由張亞中等臺灣各界專家學者組成的十方聯盟8日下午在臺灣大學社會科學院舉辦從高雄看臺灣的危機與轉機座談會，郝柏村在會上接受提問表示，民進黨人士到中國大陸接觸、瞭解，對兩岸關係是好的發展。

但針對賴清德在大陸所說台獨是經過社會極大共識說法，郝柏村表示，臺灣沒有這個共識，愛臺灣、愛中華民國才是臺灣共識，愛中華民國就是愛臺灣，愛臺灣必須要愛中華民國。

郝柏村在會上致詞時表示，臺灣目前外在危機並不嚴重，嚴重的是內在國家認同危機，社會互相對立、互相怨恨，不是進步社會。臺灣目前應該走蔣經國路線，包括兩岸和平路線、臺灣內部團結均富、由制度決定未來兩岸關係。

他說，兩岸關係已經包含國際強權政治，不是我們說了算，臺灣要在夾縫中找到最好道路。

更完整資訊，請參閱：

<http://www.herald-today.com/content.php?sn=8448>

---